



张嘉佳首执导筒将《摆渡人》搬上大银幕,圆了无数书粉的心愿,上映以来票房一路飙升但口碑不一,猫眼豆瓣等评分过低引发热议。南京作家写的南京爱情故事拍成电影到底好不好看?张嘉佳决定请南京观众鉴定一下。12月28日晚,《摆渡人》在大华电影院举办了声势浩大的免费观影活动,张嘉佳本人和电影大师王家卫现身接受采访。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

王家卫:请对张嘉佳宽容一点

张嘉佳请南京观众看《摆渡人》引发热议,王家卫来宁与影迷互动



张嘉佳、王家卫

致谢观众 王家卫请南京影迷喝咖啡

《摆渡人》自公映以来,收获不俗票房成绩,然而,随之而来的却是毁誉参半的口碑。有观众质疑张嘉佳浪费了超强资源,更有粉丝质疑监制王家卫的选片口味。对此,王家卫不仅在微博公开发声“我喜欢”,更惊喜现身南京与影迷亲密互动。

当晚,应张嘉佳微博公开邀

请前来观影的南京影迷在大华电影院内外排起长队。影迷的热情让王家卫、张嘉佳备受感动,王家卫还主动买了数百杯咖啡送给入场观众,请观众喝咖啡。

对于一直备受关注的“王家卫是否代笔”“补拍是否真的逾期超成本”等焦点话题,王家卫一一作答。

他坦陈,原本是想自己执导,邀请张嘉佳去写剧本。但是沟通的过程中,发现张嘉佳自己最合适导演这部电影。“一开始我就清楚这是他的故事,这是他的世界。我唯一可以帮助这个新人导演的,就是如何把他的世界很好地呈现,不要用力过猛,像吃火锅一样,放的东西太多了。”

支持鼓励 称张嘉佳今后将有更好作品

作为张嘉佳的导演处女作,《摆渡人》吸引了梁朝伟、金城武为首的演艺圈多位明星加盟主演。这也让外界质疑张嘉佳作为新人为何能掌控如此强大的资源。对此,王家卫认为,电影不能永远来来去去这几个人,大家应该对张嘉佳这样的新人导演更宽容一点,还鼓励张嘉佳:“我是过

来人,今后你还可以用更多更好的作品来证明自己。”

活动现场,张嘉佳表达了对南京观众的诚恳感谢:“南京是对我非常重要的城市,一直给我特别的支持。大家那么冷的天排队排了很久,很不好意思,大家为我做出的事情我都会记得。”

对于观众对影片多样评

价,张嘉佳表示:“只要是花钱买票的人,都有权利赞美和批评,都能接受。”王家卫也表达了同样的观点:“无论什么东西,都会有喜欢和不喜欢的人。喜欢,我们高兴;不喜欢,我们也尊重。但要看过才是尊重电影,尊重自己。喜欢是一个单纯的事情,没必要有那么多压力。”

文化资讯

微电影里的“南京故事”也精彩

快报讯(记者 曹锋)“我的南京故事”南京市第三届微电影创作大赛,历时半年选拔落下帷幕,昨天举行了大赛获奖作品展映暨颁奖仪式。

由南京市文联主办的本次大赛共收到来自全市各行各业

参赛作品65部,经评委两轮评选,《这里是台北&南京》摘得金奖;《而我知道》《暴雨将至》获得银奖;《乡关何处》《刺猬的优雅》《遗忘电台》《城里有条河》《风吹东院》《南京我们一起出发》6部作品获铜奖。

南京国际美术展获“梧桐奖”

快报讯(记者 徐馨儿)2016南京公共外交协会理事会暨全体会员大会于昨天下午举行,会上宣布了第三届南京公共外交梧桐奖获奖名单。

南京国际美术展创始人、百家湖国际文化投资集团董事长严陆根荣获友好交流使者奖,南京国际美术展再次斩获

精品文化创意奖,这也是南京国际美术展继2014年首届南京公共外交梧桐奖后第二次获得该奖项。严陆根表示,此次再度荣获梧桐奖,不仅是对南京国际美术展项目的褒奖,更是对百家湖文投在文化艺术、公共外交方面所做出的贡献的肯定。

玩手游彩赢奥迪车 抢顶呱刮新年红包

江苏体彩两大活动伴你跨年

再过几天,2017年的钟声就将敲响,你准备好了吗?江苏体彩“玩手游彩 幸运赢奥迪”“抢顶呱刮红包 中华为P9plus手机”两大活动精彩助阵,缤纷好礼伴你快乐迎新年。

奥迪A4L得主31日晚揭晓 手游彩陪你嗨翻跨年夜

“玩手游彩 幸运赢奥迪”活动自12月12日开展以来,吸引了众多玩家参与,12月31日晚9:30,本次活动的终极豪礼之一奥迪A4L汽车得主就将揭晓。由于奥迪A4L的彩券份额不做设定,所以每一位玩家都有机会把车开回家。截至12月29日10:00,参与奥迪A4L的彩券数量已经超过340万份,随着开奖进入倒计时,很多手中仍持有彩券的玩家将会加大参与力度,大奖归属依然充满悬念,现在参与仍有希望。

奥迪汽车固然引人入胜,可别忘了送大奖才是手游彩的看家本领,在12月的最后几天中,手游彩出奖速度迅猛,12月27日、28日两天,先后爆出3个“趣味台球”30万大奖和1个“魔力四射”13万大奖,所以,大家在欢度新年的时候别忘了玩一玩手游彩,说不定就会有惊喜降临。

顶呱刮“红包雨”来袭 200万微信红包等你来抢

日前,体彩顶呱刮三款全新票种“日进斗金”“金鸡纳福”“开门大吉”登陆彩市,在带来更多大奖的同时,这三款票种还携手为彩民

们缔造了一场声势浩大、绵延日久的“红包雨”,超过200万个微信红包、620部华为P9plus手机、2000张京东E卡等着大家来“抢”。

即日起至2017年1月22日,用户在省内任意体彩销售网点购买“日进斗金”“金鸡纳福”“开门大吉”中任意一款即开票,关注“体彩顶呱刮”微信公众号,通过活动页面成功录入票号和保安区验证码,成功参与游戏后,即有机会赢得华为P9plus手机、京东E卡或微信红包。元旦小长假期间,不妨到身边的体彩网点体验一下新票的乐趣,也许你就会被顶呱刮派发的大红包“砸”中哦。

苏缙

彩市万花筒

苏州玩家出差途中收获手游彩30万

因为手游彩自带的便利属性,用它来消磨旅途中的碎片化时间,是再好不过的。苏州玩家吕先生在出差途中玩手游彩,幸运中得了趣味台球30万大奖。

近日,在家人的陪伴下,出差归来的吕先生现身江苏省体彩中心兑奖大厅领奖。吕先生是体彩的老彩民了,在玩手游彩之前,他就经常买大乐透等玩法。说起大乐透

近期高企的奖池和井喷的大奖,他也是兴致颇高。而正是在体彩网点购彩时,看到店内的手游彩海报,吕先生一眼就相中了这款能在手机上玩的新型彩票游戏。用他的话说,“手游彩挺受年轻人欢迎,尤其适合我们这些需要出差的人群。”2016年12月21日,又是吕先生的出差日,旅途中当然少不了手游彩的陪伴,他习惯性地打开手机玩着趣

味台球。一切看似那么平常,但惊喜却以迅雷不及掩耳的速度来到他的面前。在这一天的11:59,趣味台球30万大奖从天而降。

回忆起那一刻的感受,吕先生仍直呼:“太意外了,不敢相信这是真的。”关于中奖后的规划,吕先生表示:“远的不说,近的嘛,新年快到了,领完奖先去吃顿大餐!”

小陆

彩市公告牌

无锡两彩民先后领走538万、858万 体彩大乐透奖池升至32.71亿

12月28日晚,体彩大乐透第16153期开奖后,奖池回升到32.71亿元。本周六晚,将迎来大乐透2016年最后一期开奖,提醒广大彩友不要错过捞取年终奖的机会。截至目前,大乐透在12月已经给江苏彩民送来14注头奖,其中第16147期就有2注头奖花落无锡。近日,这两位大奖得主先后现身领奖。

追加大不同 奖金差了300万

在大乐透第16150期井喷106注头奖之前,第16147期劲爆22注头奖,这里面就有江苏无锡彩民,1注535万基本投注头奖,1注856万追加投注头奖。

率先走进省体彩中心兑奖大厅领奖的是陈先生,他于2016年12月14日19点55分购买了一张“8+2”的大乐透复式票,除了收获一等奖1注,还中得三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注,奖金总计538万元。谈及中奖感受,陈先生表示,购彩多年,早已看淡结果,享受的是那个钻研的过程。

由于进行了追加,同样来自无锡的老彩民周先生要比陈先生多中300多万。他带来

的是一张“6+2”的复式追加票,购于2016年12月14日19点31分,在当期斩获1注追加一等奖,5注追加三等奖,单票共中得858万。周先生买大乐透看中的就是它大奖大、奖池高。这次的号码,是他看走势图研究出来的。

大乐透奖池丰厚 为大奖积蓄力量

12月28日晚,体彩大乐透第16153期前区开出“13、18、25、29、35”,后区开出“03、11”。当期全国无人命中一等奖,不过二等奖则中出59注,基本投注单注奖金16万多元,其中21注是追加投注命中,每注多得奖金9.6万元,追加二等奖单注总奖金为25.6万多元。三等奖中出591注,基本投注单注奖金5907元,其中275注是追加投注命中,每注多得追加奖金3544元。

在第16153期开奖后,体彩大乐透奖池大涨4784万多元,回升到32.71亿元。本周六(12月31日)是2016年的最后一天,大乐透也将迎来今年的最后一期开奖,在丰厚奖池的铺垫下,千万不要错过捞取年终奖的机会!

小陆